ICY BOX ICY BOX IB-AC502 - Videoanschluß - HD-15 (VGA)

(W) bis HDMI (M) - abgeschirmt - Schwarz

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller ICY BOX
Hersteller Art. Nr. IB-AC502

EAN/UPC 4250078188605



Beschreibung

RaidSonic ICY BOX IB-AC502 - Videoanschluß - HD-15 (VGA) (W) bis HDMI (M) - abgeschirmt - Schwarz

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	RaidSonic ICY BOX IB-AC502 - Videoanschluß - HDMI / VGA
Kabel	Videoanschluß - HDMI / VGA
Technologie	Abgeschirmt
Farbe	Schwarz
Anschluss	HD-15 (VGA) - weiblich
Stecker (zweites Ende)	HDMI - männlich

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.